
Østbirk Idrætsforening  

Referat af bestyrelsesmøde den 6. september 2010 

Deltagere: Torben B, Poul, Torben P og Gudrun 

Dagsorden: Behandling: Ansvarlig for 

opfølgning: 

1) Orientering ved 

formanden 
 Løbeafdelingen har haft en særdeles vellykket 

deltagelse i Berings-stafetten med 45 deltagere 

afsluttende med fællesspisning. Afdelingen har 

planer om at fortsætte hen over vinteren. 

 Formanden er blevet kontaktet flere gange af 

eventbureau om arbejdskraft til en lokal fest. 

Fodboldafd. v/ Italiens-folkene har sat sig på job 

til 6.000 kr. – formanden tager selv et job som 

logistikchef ved festen – ca. 1.000 kr. – og 

løbeafdelingen har påtaget sig opgaver, der giver 

7.000 kr. Formanden mente, der ville være 

mange penge at hente i sådanne jobs, og 

oprettelse af et ”hjælper-kartotek” ville være en 

stor hjælp. 

 Status for OK-benzinkort er: 45 kort flyttet over – 

22 nytegnede. Målet er 50 nytegnede. Der vil 

blive en nyt OK-aktivitet ved Brugsen i oktober. 

 På det forestående halbestyrelsesmøde står 

renovering af hallen på dagsordenen – det har 

været sat på stand-by i lyset af hal2-projektet, 

som forventes/er lagt i skuffen indtil videre. 

 Horsens Kommune havde tilbudt halbestyreren 

30.000 kr. for kridtning af fodboldbanerne – en 

opgave som fodboldafdelingen gerne ville 

overtage. Dette tilbud er nu endt med et dekret 

fra kommunen: idrætsforeningen får 3.500 kr. pr 

11 mands bane, dvs. i alt 14.000 kr. Dette beløb 

vil knap dække omkostninger til kridt og 

vedligehold af kridtmaskine.  

Fodboldafd. har i mangel af græsslåning fra 

kommunen måttet sammenkalde 4-5 mand med 

havetraktorer for at få en bane klar til kamp. 

Konklusionen er, at kommunen ikke lever op til 

den standard, kommunen selv har udstukket, og 

idrætsforeningen føler, at man har i kommunen 

har fået en modspiller i stedet for en medspiller, 

som det var tilfældet i Gedved Kommune. 

Bestyrelsen vil gerne medvirke/bistå, hvis 

fodboldafdelingen synes, der er behov for at 

lægge et politisk pres, evt. i samarbejde med 3-4 

andre idrætsforeninger i området. Evt. 

avishenvendelse om sagen. 

Torben 

Gudrun 

Martin 

2) Udviklingsseminaret Annonceringen om en støtteforening har ingen 

henvendelser givet. Formanden skønner ellers, at 

der er mange lette penge at hente (f.eks. via 

eventbureau). Støtteforeningen stilles i bero, men 

alle skal hele tiden være opmærksom på evt. emner. 

Aktivitetsudvalget er blevet udvidet med Anja, så 

der nu er 4: Lars, Michael, Jørn og Anja.  

Alle 

3) Personalefesten Med mindre aktivitetsudvalget gerne vil forestå Atletikudv. 



personalefesten, vil bestyrelsen foreslå, at 

turnusordningen fortsætter. Hidtil har 

fodboldudvalget, håndboldudvalget og 

gymnastikudvalget stået for en fest. På fællesmødet 

i næste måned ”udbydes” personalefesten derfor til 

et af de øvrige udvalg. 

Badmintonudv. 

Cykleludv. 

Løbeudv. 

Petanqueudv. 

eller 

Tennisudv. 

4) Økonomi Kirsten forhindret i at deltage, men har meddelt, at 

driften ser OK ud i forhold til budgetterne. De 

kommende måneder med de store 

kontingentindbetalinger vil dog blive afgørende. 

Restancerne på et overkommeligt niveau. 

8752-udgifterne drøftet – yderligere informationer 

rundsendes til bestyrelsen, bl.a. oversigt over 

besparelser i forbindelse med, at idrætsforeningen 

v/ formanden selv klarer omdeling af bladet. 

Gudrun sender 

bilag 

Kirsten laver 

oversigt over 

besparelserne 

5) Eventuelt Velkomstfolderen opdateres med løb og cykling – 

og trykkes i 200 expl. og omdeles de sædvanlige 

steder. 

Kommende bestyrelsesmøder: 

Onsdag den 6. oktober – fællesmøde 

Tirsdag den 2. november 

Mandag den 13. december – fællesmøde + 

efterfølgende julefrokost for alle bestyrelses- og 

udvalgsmedlemmer 

Gudrun 

 


